OMÓWIENIE PLANOWANYCH WYDATKÓW MAJĄTKOWYCH GMINY, W UKŁADZIE DZIAŁÓW 

I ROZDZIAŁÓW KLASYFIKACJI BUDŻETOWEJ

DZIAŁ 150 – PRZETWÓRSTWO PRZEMYSŁOWE 
9.585,00 zł. 

Rozdział 15011 – Rozwój przedsiębiorczości 
9.585,00 zł.



01/WOPII/I/G

Przyspieszenie wzrostu konkurencyjności województwa mazowieckiego, poprzez budowanie społeczności informacyjnej i gospodarki opartej na wiedzy poprzez stworzenie zintegrowanych baz wiedzy o Mazowszu (Wydział Organizacji i Procesów Pracy – Oddział Obsługi Procesów Pracy) 

Kwota: 9.585,00 zł.

W ramach powyższego zadania przekazana zostanie dotacja celowa do Samorządu Województwa Mazowieckiego stanowiąca wkład własny w realizacji projektu dotyczącego utworzenia standardowych i zharmonizowanych baz danych, zawierających informacje o sposobie zagospodarowania i przeznaczenia terenu Mazowsza, a także jego walorach gospodarczych i przyrodniczych, współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007 – 2013.

DZIAŁ 400 – WYTWARZANIE I ZAOPATRYWANIE W ENERGIĘ ELEKTRYCZNĄ, GAZ I WODĘ
2.000.000,00 zł.  


Rozdział 40002  – Dostarczanie wody  












2.000.000,00 zł.

05/BNW/I/G

Wodociągi Płockie Spółka z o.o. (Biuro Nadzoru Właścicielskiego)  

Kwota: 2.000.000,00  zł.
Zadanie obejmuje wniesienie wkładu pieniężnego do spółki Wodociągi Płockie Spółka z o.o. na podwyższenie kapitału zakładowego z przeznaczeniem na realizację inwestycji pn. „Uporządkowanie gospodarki ściekowej na terenie miasta Płocka, etap II - rozdział kanalizacji ogólnospławnej na deszczową i sanitarną w centrum miasta Płocka".
DZIAŁ 600 – TRANSPORT I ŁĄCZNOŚĆ 
38.496.446,97 zł.  


Rozdział 60016 – Drogi publiczne gminne 
35.946.446,97 zł.



01/WIRI/I/G

Budowa ulicy Wysokiej wraz z brakującą infrastrukturą – prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji) 
Kwota: 22.427,97  zł. 
W ramach powyższego zadania w 2011 roku planowane jest zakończenie opracowania dokumentacji projektowej budowy ulicy.

02/WIRI/I/G

Budowa ulicy Brzoskwiniowej wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)

Kwota: 1.500.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2011 roku nastąpi realizacja ulicy Brzoskwiniowej.
03/WIRI/I/G

Budowa ulic wraz z brakującą infrastrukturą na Osiedlu Radziwie (ulice: Drzewna, Gromadzka, Kapitańska, Kotwiczna, Leśna, Marynarska, Teligi, Piaskowa, Sołdka, Strażacka, Tartaczna oraz brakującej kanalizacji deszczowej pozostałych ulic części zachodniej osiedla) (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)
Kwota: 1.120.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2011 roku planowana jest realizacja zaprojektowanych odcinków ulic Gromadzkiej i Piaskowej.

04/WIRI/I/G

Budowa ulic: Górnej i Wiślanej wraz z brakującą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)
Kwota: 295.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2011 roku nastąpi realizacja ulicy Wiślanej oraz zostanie opracowana dokumentacja projektowo - kosztorysowa sięgacza ulicy Górnej.

05/WIRI/I/G

Budowa dróg wraz z infrastrukturą w zachodniej części Osiedla Borowiczki (od ulicy Harcerskiej w prawo) – etap II (ulice: Żuławska, Lubuska, Pomorska, Śląska, Warmińska, Podlaska, Kaszubska, Ks. Skierkowskiego, Kujawska, Harcerska – od ul. Korczaka do ul. Wyszogrodzkiej) (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)


Kwota: 1.000.000,00 zł.

 W ramach powyższego zadania w 2011 roku planowana jest budowa ulicy ks. Skierkowskiego.

06/WIRI/I/G

Uporządkowanie przestrzeni miejskiej w obszarze Starego Miasta poprzez utworzenie nowej strefy parkingowej – prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)
Kwota: 757.000,00 zł.

W 2011 roku zostanie zakończone opracowanie dokumentacji projektowo - kosztorysowej budowy parkingu wielopoziomowego przy ulicy Kościuszki. 
07/WIRI/I/G

Budowa ulic: Widok i Wesołej wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)
Kwota: 400.000,00 zł. 


W ramach powyższego zadania w 2011 roku planowana jest budowa ulicy Wesołej.

08/WIRI/I/G

Budowa ulic: Cedrowej, Lipowej, Grabowej, Cisowej, Wiązowej, Jesionowej, Botanicznej, Wierzbowej, Wilczej, Borowickiej oraz Harcerskiej (odcinek od ulicy Korczaka do ulicy Borowickiej) wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)

Kwota: 2.600.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2011 roku nastąpi zakończenie budowy ulicy Jesionowej, rozpoczęcie realizacji ulicy Grabowej i Botanicznej oraz opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej ulicy Borowickiej.

09/WIRI/I/G

Budowa ulic: Orzechowej, Śliwowej i Skrajnej wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)
Kwota: 1.050.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2011 roku nastąpi realizacja nawierzchni oraz brakującej infrastruktury w ulicy Skrajnej.

10/WIRI/I/G

Budowa ulic: Basenowej, Zakole, Złotej, Piaski i Młyńskiej wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)


Kwota: 245.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2011 roku  nastąpi realizacja ulicy Piaski.

11/WIRI/I/G

Przebudowa ulic: Staszica, Heweliusza, Kołłątaja, Kopernika, Stodółkiewicza, Krzywickiego, Kolberga, Rozego wraz z brakującą infrastrukturą  (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)

Kwota: 200.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2011 roku zostanie zakończone opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej. 

12/WIRI/I/G

Budowa ulicy Korczaka wraz z brakującą infrastrukturą  (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)
Kwota: 4.300.000,00 zł.

W 2011 roku zostanie zrealizowane zadanie.

16/WIRI/I/G

Budowa ulic: Swojskiej i Kombatantów wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)

Kwota: 72.000,00  zł.

W 2011 roku planowane jest pozyskanie niezbędnych gruntów oraz zakończenie opracowania dokumentacji projektowej budowy ulic.
18/WIRI/I/G

Budowa ulicy Granicznej – I etap (od ulicy Wyszogrodzkiej – część południowa) i ulicy Wodnej wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)

Kwota: 55.000,00  zł.
W ramach powyższego zadania w 2011 roku zostanie zakończone opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej wylotu kolektora deszczowego do istniejącego kanału, umocnienia skarp wraz wykonaniem badań geologicznych.
19/WIRI/I/G

Budowa ulicy Granicznej – II etap (pomiędzy ulicami Otolińską i Wyszogrodzką) wraz z ulicami: Bliską i Zbożową oraz brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)

Kwota: 18.067.019,00  zł.

W 2011 roku zostanie rozpoczęta budowa ulicy Granicznej – II etap oraz nastąpi zakończenie opracowania dokumentacji projektowo - kosztorysowej ulic Bliskiej i Zbożowej.

Realizacja zadania uzależniona jest od uzyskania dofinansowania ze środków z Unii Europejskiej.

20/WIRI/I/G

Budowa parkingu wielopoziomowego przy ulicy Sienkiewicza – projekt techniczny (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)

Kwota: 350.000,00 zł.
W 2011 roku planowane jest zakończenie opracowania dokumentacji projektowej budowy parkingu wielopoziomowego.
21/WIRI/I/G

Budowa połączenia ulicy Norbertańskiej z ulicą Południową (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)

Kwota: 220.000,00  zł.
W 2011 roku planowane jest pozyskanie niezbędnych gruntów oraz zakończenie opracowania dokumentacji projektowej.
22/WIRI/I/G

Budowa ulicy Wiejskiej wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)

Kwota: 41.000,00  zł.
W ramach powyższego zadania planowane jest zakończenie opracowania dokumentacji projektowej budowy ulicy Wiejskiej.

23/WIRI/I/G

Budowa ścieżek rowerowych (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)

Kwota: 500.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2011 roku będzie realizowana budowa ścieżek rowerowych zgodnie z Programem Rozwoju Systemu Dróg Rowerowych. 

42/WIRI/I/G

Przebudowa ulicy Grabówka wraz z brakującą infrastrukturą i budową ścieżki rowerowej (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)

Kwota: 2.000.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2011 roku zostanie zakończone opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej i nastąpi rozpoczęcie realizacji zadania w zakresie umocnienia brzegu Wisły.

44/WIRI/I/G

Budowa dróg w zachodniej części osiedla Borowiczki (od ulicy Harcerskiej w prawo) etap III (ulice: Zarzeczna, Flisacka, Wójtowa i Gmury) (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)

Kwota: 92.000,00  zł.
W ramach powyższego zadania planowane jest opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej ulic: Zarzeczna, Flisacka, Wójtowa i Gmury oraz opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej dla sięgaczy ulic: Wójtowej, Zarzecznej i Flisackiej.
09/MZD/G

Miejski Zarząd Dróg – Poszerzenie wlotu Alei Jana Pawła II od ulicy Wyszogrodzkiej do ulicy Czwartaków

Kwota: 1.000.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania zostanie opracowana dokumentacja projektowa oraz nastąpi poszerzenie o jeden pas jezdni Al. Jana Pawła II na odcinku od ulicy Wyszogrodzkiej do ulicy Czwartaków.

18/MZD/G

Miejski Zarząd Dróg – Przebudowa ulicy Traugutta 

Kwota: 60.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2011 roku zakończone zostanie opracowanie dokumentacji projektowej przebudowy ulicy Traugutta.

Rozdział 60095 – Pozostała działalność 
2.550.000,00 zł.


13/WIRI/I/G

Budowa lotniska  - prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)

Kwota: 50.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2011 roku nastąpi opracowanie koncepcji budowy lotniska. 

01/BNW/I/G

Inwestycje Miejskie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Płocku  (Biuro Nadzoru Właścicielskiego)  

Kwota: 2.500.000,00  zł. 

Zadanie obejmuje wniesienie wkładu pieniężnego do spółki Inwestycje Miejskie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością na podwyższenie kapitału zakładowego z przeznaczeniem na budowę linii tramwajowej wraz z infrastrukturą.
DZIAŁ 700 – GOSPODARKA MIESZKANIOWA 
5.710.062,00 zł.

Rozdział 70005 – Gospodarka gruntami i nieruchomościami
1.000.000,00 zł. 

01/WGMIV/I/G

Wykupy do zasobu gminy (Wydział Gospodarki Mieniem Komunalnym – Oddział Obrotu Nieruchomościami)

Kwota: 1.000.000,00  zł. 

W 2011 roku w ramach realizacji zadania planowane są wykupy w celu tworzenia zasobu gminy, w tym wykupy pod planowane inwestycje oraz korzystanie z prawa pierwokupu.


Rozdział 70095 – Pozostała działalność 
 4.710.062,00 zł. 

 
01/WIRIII/I/G

Rewitalizacja budynków komunalnych na Osiedlu Miodowa Jar – I etap (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów) 

Kwota:  4.315.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2011 roku planowana jest rozbiórka istniejących budynków Nr 43 i 45 oraz wybudowanie nowych budynków mieszkalnych.

Ponadto opracowana zostanie dokumentacja techniczna oraz wykonana przebudowa zbiorczego węzła cieplnego obsługującego budynki mieszkalne osiedla Miodowa Jar.  
02/WIRIII/I/G

Budowa wodociągu dla budynków mieszkalnych Osiedla Miodowy Jar  (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 200.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania opracowana zostanie dokumentacja projektowo – kosztorysowa nowego rurociągu oraz wykonany zostanie I etap wodociągu dla osiedla Miodowy Jar. 
01/WGMIII/I/G

Infrastruktura techniczna dla budownictwa (Wydział Gospodarki Mieniem Komunalnym – Oddział Infrastruktury Miejskiej i  Spraw Komunalnych)

Kwota: 195.062,00  zł. 

W ramach powyższego zadania w 2011 roku planowane jest odpłatne przejęcie odcinków sieci kanalizacji deszczowej w Al. Armii Krajowej  i w ul. Strzeleckiej w związku z realizacją budynków mieszkalnych.

DZIAŁ 710 – DZIAŁALNOŚĆ USŁUGOWA 
100.000,00 zł.

Rozdział 71035 – Cmentarze
100.000,00 zł. 

14/WIRI/I/G

Cmentarz komunalny (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji) 

Kwota: 100.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2011 roku planowana jest realizacja kolejnych etapów budowy alejek wraz  z oświetleniem na terenie cmentarza.

DZIAŁ 720 – INFORMATYKA
4.475.000,00 zł.


Rozdział 72095 – Pozostała działalność
4.475.000,00 zł.


02/WOPIII/I/G

Płocka Platforma Teleinformatyczna „e-Urząd” -  I etap (Wydział Organizacji i Procesów Pracy – Oddział Teleinformatyki) 

Kwota: 4.475.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania realizowane będą działania związane z wdrożeniem systemu elektronicznego obiegu dokumentów wraz z portalem dostępowym dla mieszkańców i przedsiębiorców w Urzędzie Miasta Płocka oraz jednostkach organizacyjnych wraz z niezbędną do tego celu rozbudową infrastruktury teleinformatycznej.

Realizacja ww. zadania zostanie dofinansowana środkami z budżetu Unii Europejskiej w ramach  Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Priorytet II „Przyspieszenie e- Rozwoju Mazowsza” dla Działania 2.2”Rozwój  e-usług” Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007 – 2013.

DZIAŁ 750 – ADMINISTRACJA PUBLICZNA
123.202,00 zł.


Rozdział 75023 – Urzędy miast na prawach powiatu
100.000,00 zł.


01/WOPI/I/G

Urząd Miasta  – zakupy inwestycyjne (Wydział Organizacji i Procesów Pracy – Oddział Organizacji i Zasobów Ludzkich) 

Kwota: 100.000,00  zł.

W 2011 roku w ramach powyższego zadania dokonane zostaną niezbędne zakupy na potrzeby Urzędu Miasta.

Rozdział 75095 – Pozostała działalność
23.202,00 zł.

02/WOPII/I/G

Rozwój elektronicznej administracji w samorządach województwa mazowieckiego wspomagającej niwelowanie dwudzielności potencjału województwa (Wydział Organizacji i Procesów Pracy – Oddział Obsługi Procesów Pracy)
Kwota: 23.202,00  zł.

W ramach powyższego zadania w 2011 roku przekazana zostanie dotacja celowa do Samorządu Województwa Mazowieckiego stanowiąca wkład własny w realizacji projektu dotyczącego wdrożenia standardowych i jednolitych mechanizmów, opartych na technologii teleinformatycznej, umożliwiających wymianę informacji, w tym informacji przestrzennej, gromadzonej na różnych poziomach administracji publicznej współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007 – 2013.

DZIAŁ 754 – BEZPIECZEŃSTWO PUBLICZNE I OCHRONA PRZECIWPOŻAROWA
 165.000,00 zł.



  

Rozdział 75416 – Straż gminna (miejska)
   165.000,00 zł. 


03/SM/G

Straż Miejska – zakup samochodów oraz urządzeń systemu monitoringu pojazdów i patroli pieszych
Kwota: 165.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania planowany jest zakup samochodów oraz urządzeń niezbędnych do wprowadzenia w jednostce systemu monitoringu pojazdów i patroli pieszych.

DZIAŁ 801 – OŚWIATA I WYCHOWANIE 
 3.567.000,00 zł.



  

Rozdział 80101 – Szkoły podstawowe
  1.617.000,00 zł. 




15/WIRI/I/G

Przebudowa boisk, urządzeń sportowych i terenów zabaw przy Szkole Podstawowej Nr 5 (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji) 

Kwota: 830.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2011 roku planowane jest wykonanie aktualizacji dokumentacji projektowo – kosztorysowej oraz przebudowa boisk, urządzeń sportowych i terenów zabaw przy Szkole Podstawowej Nr 5.

Ponadto zadanie zostanie dofinansowane ze środków Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w wysokości 200.000,00 zł.
17/WIRI/I/G

Przebudowa boisk, urządzeń sportowych i terenów zabaw przy Szkole Podstawowej Nr 12 (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)

Kwota: 30.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2011 roku zostanie zrealizowany plac zabaw na terenie szkoły.

24/WIRI/I/G

Przebudowa boisk, urządzeń sportowych i terenów zabaw przy Szkole Podstawowej Nr 15 (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)

Kwota: 700.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2011 roku zostanie opracowana aktualizacja dokumentacji projektowo – kosztorysowej oraz nastąpi realizacja zadania.

Ponadto zadanie zostanie dofinansowane ze środków Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w wysokości 200.000,00 zł.
26/WIRI/I/G

Rozbudowa sali gimnastycznej w Zespole Szkół Nr 2 (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji) 

Kwota: 57.000,00  zł.

W ramach powyższego zadania zostanie zakończone opracowanie dokumentacji projektowej rozbudowy sali.

Rozdział 80104 – Przedszkola  
1.950.000,00 zł. 






27/WIRI/I/G

Budowa przedszkola z zapleczem kulturalno – sportowym na Osiedlu Ciechomice (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)
Kwota: 1.950.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2011 roku zostanie zakończona budowa przedszkola wraz z zapleczem kulturalno – sportowym.

DZIAŁ 851 – OCHRONA ZDROWIA
1.980.000,00 zł. 


Rozdział 85154 – Przeciwdziałanie alkoholizmowi 
850.000,00 zł.

15/WIRI/I/G

Przebudowa boisk, urządzeń sportowych i terenów zabaw przy Szkole Podstawowej Nr 5 (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)

Kwota: 200.000,00 zł.

Ze środków Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2011 roku ww. zadanie zostanie dofinansowane kwotą 200.000,00 zł.

24/WIRI/I/G

Przebudowa boisk, urządzeń sportowych i terenów zabaw przy Szkole Podstawowej Nr 15 (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)

Kwota: 200.000,00 zł.

Ze środków Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2011 roku ww. zadanie zostanie dofinansowane kwotą 200.000,00 zł.

29/WIRI/I/G

Budowa kompleksu sportowego „Moje boisko ORLIK - 2012” wraz z zagospodarowaniem terenu w Ogrodzie (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)

Kwota: 250.000,00 zł.

Ze środków Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2011 roku ww. zadanie zostanie dofinansowane kwotą 250.000,00 zł.

04/WGMIII/I/G

Tereny rekreacyjne i parki osiedlowe  (Wydział Gospodarki Mieniem Komunalnym – Oddział Infrastruktury Miejskiej i Spraw Komunalnych) 

Kwota: 200.000,00  zł. 

Ze środków Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2011 roku ww. zadanie zostanie dofinansowane kwotą 200.000,00 zł.

Rozdział 85158 – Izby wytrzeźwień
130.000,00 zł. 


03/WIRIII/I/G

Wykonanie systemu nawiewu i wentylacji w Izbie Wytrzeźwień (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)

Kwota: 100.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2011 roku planowane jest wykonanie systemu nawiewu i wentylacji.

02/IW/G

Izba Wytrzeźwień  - zakupy inwestycyjne
Kwota: 30.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2011 roku planowany jest zakup zestawów komputerowych, kserokopiarki oraz niezbędnego wyposażenia systemu monitoringu.

Rozdział 85195 – Pozostała działalność
 1.000.000,00 zł. 


02/BNW/I/G

Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Spółka z o.o. (Biuro Nadzoru Właścicielskiego) 

Kwota: 1.000.000,00 zł.  

Zadanie obejmuje wniesienie wkładu pieniężnego do spółki Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Spółka z o.o. na podwyższenie kapitału zakładowego

z przeznaczeniem na przebudowę budynku Przychodni Podstawowej i Specjalistycznej Opieki Zdrowotnej przy ulicy M. Reja 15. 
DZIAŁ 900 – GOSPODARKA KOMUNALNA I OCHRONA ŚRODOWISKA 
5.973.000,00 zł. 
 

Rozdział 90001 – Gospodarka ściekowa i ochrona wód 
500.000,00 zł.



03/WGMIII/I/G

Budowa oczyszczalni wód deszczowych dla zlewni Łukasiewicza wraz z przebudową kolektora (Wydział Gospodarki Mieniem Komunalnym – Oddział Infrastruktury Miejskiej i Spraw Komunalnych) 

Kwota: 300.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2011 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo - kosztorysowa oczyszczalni ścieków deszczowych wraz z przebudową kolektora odprowadzającego oczyszczone ścieki deszczowe do rzeki Brzeźnicy.

01/WKŚI/I/G

Analiza zlewni wód powierzchniowych i przypowierzchniowych wód podziemnych w południowej części Osiedli Wyszogrodzka i Podolszyce dla określenia technicznych możliwości realizacji inwestycji w rejonie ulicy Grabówka (Wydział Kształtowania Środowiska)

Kwota: 200.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2011 roku zostanie opracowana dokumentacja mająca na celu wydzielenie i określenie poszczególnych zlewni wód powierzchniowych, wykonanie obliczeń hydrologicznych i hydrogeologicznych wraz z charakterystyką warunków hydrologicznych i hydrogeologicznych oraz sporządzeniem wytycznych i warunków do projektowania i eksploatowania przedsięwzięć inwestycyjnych w rejonie ul. Grabówka, na odcinku od oczyszczalni ścieków deszczowych Grabówka/Słoneczna do oczyszczalni ścieków deszczowych przy ulicy Grabówka (na wysokości posesji Grabówka 59).

Rozdział 90015 – Oświetlenie ulic, placów i dróg
1.445.000,00 zł. 

02/WGMIII/I/G

Budowa i modernizacja oświetlenia (Wydział Gospodarki Mieniem Komunalnym – Oddział Infrastruktury Miejskiej i Spraw Komunalnych) 

Kwota: 1.445.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania planowana jest realizacja następujących przedsięwzięć:

· rozbudowa oświetlenia ul. Janówek (od skrzyżowania z ul. Ciechomicką w kierunku cmentarza w zakresie 9 nowych punktów świetlnych),

· doświetlenie wybranych przejść dla pieszych na ulicach miasta Płocka w miejscach szczególnie niebezpiecznych dla ruchu ulicznego,

·  budowa oświetlenia ul. Przemysłowej (budowa oświetlenia odcinka ulicy od skrzyżowania z ul. Gwardii Ludowej do ul. Kostrogaj w zakresie 70 nowych

· punktów świetlnych),

· budowa nowego oświetlenia ciągu ulicznego Lachmana – Banacha z częściowym demontażem istniejącego oświetlenia na ul. Lachmana 


(budowa oświetlenia ulic Banacha i Lachmana na odcinku od skrzyżowania z ul. Otolińską do skrzyżowania z ul. Chopina łącznie 50 nowych punktów


świetlnych),

· budowa oświetlenia  przy ul. Jabłczyńskiej, Kamińskiej i Garleja oraz przy ul. Zamenhoffa (po częściowym demontażu istniejącego oświetlenia – 

opracowanie  dokumentacji projektowo-kosztorysowej wraz z uzyskaniem pozwolenia na budowę dla potrzeb planowanej w roku 2012 budowy nowego

oświetlenia odcinków ulic około 10 punktów świetlnych), 

· demontaż istniejącego i budowa nowego oświetlenia przy ul. Okrzei (opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej wraz z uzyskaniem pozwolenia 


na budowę dla potrzeb planowanej w roku 2012 budowy nowego oświetlenia odcinka ulicy od ul. Kazimierza Wielkiego do ulicy Nowowiejskiego około 8

 
punktów świetlnych), 

· demontaż istniejącego i budowa nowego oświetlenia przy ulicy Batalionów Chłopskich na odcinku od ul. Łukasiewicza do ul. Gwardii Ludowej

 
(budowa oświetlenia ul. Batalionów Chłopskich na odcinku od ul. Łukasiewicza do ul. Gwardii Ludowej w zakresie 36 nowych punktów świetlnych).

Rozdział 90095 – Pozostała działalność 
4.028.000,00 zł. 



05/WGMIII/I/G

Zagospodarowanie Placu Obrońców Warszawy  (Wydział Gospodarki Mieniem Komunalnym – Oddział Infrastruktury Miejskiej i Spraw Komunalnych) 

Kwota: 145.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2011 roku planowane jest zakończenie opracowania dokumentacji projektowej przebudowy Placu Obrońców Warszawy wraz z zagospodarowaniem fragmentu ul. Kościuszki w rejonie pomnika Władysława Broniewskiego. 

06/WGMIII/I/G

Wymiana zniszczonych wiat przystankowych komunikacji miejskiej (Wydział Gospodarki Mieniem Komunalnym – Oddział Infrastruktury Miejskiej i Spraw Komunalnych) 

Kwota: 600.000,00  zł. 

W ramach powyższego zadania w 2011 roku planowany jest zakup i wymiana 60 wyeksploatowanych wiat przystankowych. 

07/WGMIII/I/G

Zagospodarowanie terenu w otoczeniu garaży przy ulicy Miodowej oraz budynków przy ulicy Bartniczej Nr 1 i 7 (Wydział Gospodarki Mieniem Komunalnym – Oddział Infrastruktury Miejskiej i Spraw Komunalnych) 

Kwota: 70.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2011 roku planowane jest wykonanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej. 

08/WGMIII/I/G

Przebudowa Miejsca Pamięci Narodowej - Płyty Nieznanego Żołnierza oraz jego otoczenia (Wydział Gospodarki Mieniem Komunalnym – Oddział Infrastruktury Miejskiej i Spraw Komunalnych) 

Kwota: 40.000,00 zł. 

W 2011 roku planowane jest wykonanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej zadania.

30/WIRI/I/G

Budowa pomnika księcia Bolesława Krzywoustego na Placu Gabriela Narutowicza wraz z zagospodarowaniem terenu (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)

Kwota: 1.307.000,00 zł. 

W 2011 roku planowana jest realizacja zadania.

25/WIRI/I/G

Miejsce upamiętnienia  wizyty Jana Pawła II w Płocku (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)

Kwota: 1.500.000,00 zł.

W 2011 roku planowana jest realizacja zadania.

02/WSBIII/D/I/G

Dotacje celowe dla zakładu budżetowego (Wydział Skarbu i Budżetu – Oddział Budżetu)
Kwota: 366.000,00 zł.

W 2011 roku planowane jest udzielenie dotacji celowej dla Zakładu Usług Miejskich „Muniserwis” z przeznaczeniem na zakup kruszarki.

DZIAŁ 925 – OGRODY BOTANICZNE I ZOOLOGICZNE ORAZ NATURALNE OBSZARY I OBIEKTY CHRONIONEJ PRZYRODY 
4.000.000,00 zł. 





Rozdział 92504 – Ogrody botaniczne i zoologiczne
4.000.000,00 zł.  

36/WIRI/I/G

Miejski Ogród Zoologiczny - inwestycje (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)
Kwota: 4.000.000,00  zł. 

W ramach powyższego zadania w 2011 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa zagospodarowania nowopozyskanych terenów oraz nastąpi opracowanie dokumentacji – projektowo kosztorysowej wyposażenia pawilonu dydaktycznego w akwaria oraz ich montaż.

DZIAŁ 926 – KULTURA FIZYCZNA 
12.755.600,00 zł. 





Rozdział 92601 – Obiekty sportowe 
2.225.600,00 zł.  

29/WIRI/I/G

Budowa kompleksu sportowego „Moje boisko ORLIK - 2012” wraz z zagospodarowaniem terenu w Ogrodzie Jordanowskim (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)
Kwota: 1.045.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2011 roku nastąpi realizacja boisk wraz z pozostałym zagospodarowaniem terenu ogrodu, w tym plac zabaw.

Ponadto zadanie zostanie dofinansowane ze środków Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w wysokości 250.000,00 zł.
34/WIRI/I/G

Budowa kompleksu sportowego „Moje boisko ORLIK - 2012” przy Zespole Szkół Nr (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)
Kwota: 23.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2011 roku planowane jest zakończenie opracowania dokumentacji projektowej.

46/WIRI/I/G

Przebudowa Ośrodka Sportowego „Stoczniowiec” (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Planowania Inwestycji)
Kwota: 182.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2011 roku planowane jest wykonanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej boiska treningowego do gry w piłkę nożną spełniającego wymogi PZPN oraz boiska do gry w futbol amerykański spełniających wymogi PZFA.
11/MZOS/G

Miejski Zespół Obiektów Sportowych - Rozbudowa i zagospodarowanie Płockiego Nabrzeża Wiślanego na cele turystyczno – rekreacyjne  

Kwota: 975.600,00 zł. 

W ramach zadania zostanie zakończona budowa molo spacerowego wraz z wykonaniem wszystkich instalacji wewnętrznych i przyłączy.

Powyższa kwota stanowi kwotę netto (w planie wydatków bieżących Miejskiego Zespołu Obiektów Sportowych w związku z realizacją zadania zabezpieczono środki w wysokości 224.400,00 zł.). 
Rozdział 92605 – Zadania w zakresie kultury fizycznej 
2.200.000,00 zł.  

03/BNW/I/G

Sekcja Piłki Ręcznej – Wisła Płock Spółka Akcyjna  (Biuro Nadzoru Właścicielskiego) 

Kwota: 2.200.000,00 zł.  

Zadanie obejmuje wniesienie wkładu pieniężnego do spółki Sekcja Piłki Ręcznej – Wisła Płock Spółka Akcyjna na podwyższenie kapitału zakładowego w celu jej dokapitalizowania.
Rozdział 92695 – Pozostała działalność
8.330.000,00 zł.  

04/WGMIII/I/G

Tereny rekreacyjne i parki osiedlowe (Wydział Gospodarki Mieniem Komunalnym – Oddział Infrastruktury Miejskiej i Spraw Komunalnych) 

Kwota: 2.880.000,00  zł. 

W ramach powyższego zadania w 2011 roku planowane jest zakończenie opracowania dokumentacji projektowo – kosztorysowej przebudowy Alei Roguckiego i terenów przyległych oraz kontynuacja zagospodarowania parku  na Osiedlu Podolszyce Południe (etap II) – lasek brzozowy. 

W ramach zadania zostanie m.in. zbudowany plac wodny wraz z fontanną, ciągi piesze, skatepark, niezbędna infrastruktura oraz wykonane zostaną nasadzenia zieleni.

Ponadto zadanie zostanie dofinansowane ze środków Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w wysokości 200.000,00 zł.

09/WGMIII/I/G

Urządzenie nowych placów zabaw (Wydział Gospodarki Mieniem Komunalnym – Oddział Infrastruktury Miejskiej i Spraw Komunalnych) 

Kwota: 450.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2011 roku planowany jest zakup i montaż urządzeń zabawowych na terenach gminnych – osiedla: Kolegialna, Dobrzyńska, Łukasiewicza, Kochanowskiego i Ciechomice.

04/BNW/I/G

Wisła Płock Spółka Akcyjna  (Biuro Nadzoru Właścicielskiego) 

Kwota: 5.000.000,00 zł.  

Zadanie obejmuje wniesienie wkładu pieniężnego do spółki Wisła Płock Spółka Akcyjna na podwyższenie kapitału zakładowego w celu jej dokapitalizowania.
OGÓŁEM WYDATKI MAJĄTKOWE – GMINA 
79.354.895,97 zł. 
 

