OMÓWIENIE PLANOWANYCH WYDATKÓW MAJĄTKOWYCH GMINY, W UKŁADZIE DZIAŁÓW 

I ROZDZIAŁÓW KLASYFIKACJI BUDŻETOWEJ

DZIAŁ 150 – PRZETWÓRSTWO PRZEMYSŁOWE 
47.689,78 zł. 
 

Rozdział 15011 – Rozwój przedsiębiorczości 
47.689,78 zł. 



01/WOPII/I/G

Przyspieszenie wzrostu konkurencyjności województwa mazowieckiego, poprzez budowanie społeczności informacyjnej i gospodarki opartej na wiedzy poprzez stworzenie zintegrowanych baz wiedzy o Mazowszu (Wydział Organizacji i Procesów Pracy – Oddział Obsługi Procesów Pracy) 

Kwota: 47.689,78 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku przekazana zostanie dotacja celowa do Samorządu Województwa Mazowieckiego stanowiąca wkład własny miasta w realizacji projektu dotyczącego utworzenia standardowych i zharmonizowanych baz danych, zawierających informacje o sposobie zagospodarowania i przeznaczenia terenu Mazowsza, a także jego walorach gospodarczych i przyrodniczych, współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007 – 2013.

DZIAŁ 400 – WYTWARZANIE I ZAOPATRYWANIE W ENERGIĘ ELEKTRYCZNĄ, GAZ I WODĘ 
17.300.000,00 zł.



Rozdział 40002  – Dostarczanie wody 
17.300.000,00 zł.  

05/BNW/I/G

Wodociągi Płockie Spółka z o.o.  – etap I (Biuro Nadzoru Właścicielskiego)  

Kwota: 7.000.000,00 zł.
Zadanie obejmuje wniesienie wkładu pieniężnego do spółki Wodociągi Płockie Spółka z o.o. na podwyższenie kapitału zakładowego z przeznaczeniem na zabezpieczenie wkładu własnego w realizacji zadania pn: „Rozdział kanalizacji ogólnospławnej na deszczową i sanitarną zlokalizowanej w centrum miasta Płocka” w ramach planowanego rozszerzenia projektu „Uporządkowanie gospodarki ściekowej na terenie miasta Płocka, etap I współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Funduszu Spójności.
04/BNW/I/G

Wodociągi Płockie Spółka z o.o.  – etap II (Biuro Nadzoru Właścicielskiego)  

Kwota: 2.000.000,00 zł.
Zadanie obejmuje wniesienie wkładu pieniężnego do spółki Wodociągi Płockie Spółka z o.o. na podwyższenie kapitału zakładowego z przeznaczeniem na zabezpieczenie wkładu własnego w realizacji zadania pn: „Budowa kanalizacji sanitarnej na terenie osiedli Góry – Ciechomice” w ramach planowanego rozszerzenia projektu „Uporządkowanie gospodarki ściekowej na terenie miasta Płocka, etap II”, współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Funduszu Spójności.
07/BNW/I/G

Wodociągi Płockie Spółka z o.o. – Rozdział kanalizacji ogólnospławnej na deszczową i sanitarną w centrum miasta Płocka (Biuro Nadzoru Właścicielskiego)  

Kwota: 8.300.000,00 zł.
Zadanie obejmuje wniesienie wkładu pieniężnego do spółki Wodociągi Płockie Spółka z o.o. na podwyższenie kapitału zakładowego z przeznaczeniem na realizację zadania „Budowa oczyszczalni wód opadowych z wylotem zbiorczym do rzeki Brzeźnicy”.
DZIAŁ 600 – TRANSPORT I ŁĄCZNOŚĆ 
26.053.239,57 zł. 



Rozdział 60004 – Lokalny transport zbiorowy 
10.266.399,57 zł.



02/PT/I/G

Realizacja projektu „Poprawa funkcjonowania systemu transportu publicznego w Płocku” (Pełnomocnik ds. Transportu Publicznego i Inżynierii Ruchu Drogowego) 

Kwota: 8.386.399,92 zł.

W ramach zadania wspófinansowanego przez Unię Europejską ze środków Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007-2013 zostanie zakupionych 7 nowoczesnych autobusów wyposażonych w system informacji dźwiękowej oraz pojazd techniczny.

Ponadto w ramach promocji projektu w 2014 roku przewidziano zakup i montaż 2 tablic pamiątkowych. 

Zgodnie z harmonogramem realizacji zadania w 2014 roku planowane jest uzyskanie dofinansowania ze środków z budżetu Unii Europejskiej w kwocie 5.693.299,94  zł.

83/WIRI/I/G

Realizacja projektu „Poprawa funkcjonowania systemu transportu publicznego w Płocku” (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji) 

Kwota: 1.879.999,65 zł.

W ramach zadania wspófinansowanego przez Unię Europejską ze środków Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007-2013 zaplanowana została instalacja systemu dynamicznej informacji pasażerskiej obejmująca zakup i montaż 20 sztuk tablic informacyjnych z oprogramowaniem oraz zakup i montaż 20 sztuk wiat przystankowych wraz z systemem monitoringu.

Zgodnie z harmonogramem realizacji zadania w 2014 roku planowane jest uzyskanie dofinansowania ze środków z budżetu Unii Europejskiej w kwocie 1.358.299,75  zł.

Rozdział 60016 – Drogi publiczne gminne 












14.986.840,00 zł. 


01/WIRI/I/G

Przebudowa ulicy Pocztowej w Płocku na odcinku od skrzyżowania z ulicą Harcerską i ulicą Korczaka do granicy miasta wraz z brakującą infrastrukturą techniczną (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 200.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa.

02/WIRI/I/G

Realizacja inwestycji drogowej polegającej na zaprojektowaniu i wybudowaniu drogi komunikującej się z ulicą Górną na bazie nieruchomości o nr ewidencyjnym 769 - etap I (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)
Kwota: 100.000,00  zł. 

W ramach powyższego zadania w 2014 roku nastąpi realizacja zadania. 

03/WIRI/I/G

Budowa ulic: Warmińskiej, Pomorskiej i Kujawskiej wraz z brakującą infrastrukturą oraz kanalizacji deszczowej w ulicy Harcerskiej (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 1.200.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowana jest budowa ulicy Warmińskiej wraz z brakującą infrastrukturą.

04/WIRI/I/G

Budowa ulicy Górnej wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)
Kwota: 1.700.000,00  zł. 

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowana jest realizacja I etapu zadania tj. od ulicy Granicznej do ulicy Filtrowej (bez ronda).
05/WIRI/I/G

Budowa parkingów publicznych przy ulicy Medycznej wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 1.220.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2014 roku kontynuowana będzie budowa dwóch parkingów publicznych w rejonie Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Płocku wraz z brakującą infrastrukturą.
06/WIRI/I/G

Budowa ulic wraz z brakującą infrastrukturą na Osiedlu Radziwie  (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 200.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku opracowana zostanie dokumentacja projektowo – kosztorysowa budowy ulic: Sołdka, Teligii, Kapitańskiej i Kotwicznej.

07/WIRI/I/G

Budowa łącznika Jachowicza – 3. Maja (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 200.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku opracowana zostanie dokumentacja projektowo – kosztorysowa przebicia alei Jachowicza do 3. Maja.

08/WIRI/I/G

Budowa ulic: Cedrowej, Lipowej, Grabowej, Cisowej, Wiązowej, Jesionowej, Botanicznej, Wierzbowej, Wilczej, Borowickiej oraz Harcerskiej (odcinek od ulicy Korczaka do ulicy Borowickiej) wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 1.900.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowane jest zakończenie budowy ulicy Lipowej i Wiązowej wraz z brakującą infrastrukturą.

Ponadto opracowana zostanie dokumentacja projektowo – kosztorysowa budowy ulicy Borowickiej.

10/WIRI/I/G

Budowa ulic: Staszica, Heweliusza, Kołłątaja, Kopernika, Stodółkiewicza, Krzywickiego, Kolberga, Rozego (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 1.300.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowane jest zakończenie budowy ulicy Kopernika oraz realizacja ulicy Heweliusza.

11/WIRI/I/G

Budowa ulic: Maszewskiej i Traktowej wraz z brakującą infrastrukturą  (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 250.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa budowy ulic Maszewskiej i Traktowej.

12/WIRI/I/G

Budowa nowej  ulicy  od ulicy Wyszogrodzkiej pomiędzy ulicami Zdziarskiego i Lenartowicza – prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)
Kwota: 70.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2014 roku opracowana zostanie dokumentacja projektowo – kosztorysowa budowy nowej ulicy od ulicy Wyszogrodzkiej pomiędzy ulicami Zdziarskiego i Lenartowicza.
13/WIRI/I/G

Budowa ulicy Poziomkowej wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 1.000.000,00  zł. 

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowane jest rozpoczęcie budowy ulicy Poziomkowej wraz z brakującą infrastrukturą.

16/WIRI/I/G

Budowa ulic: Wyspiańskiego i Zalewskiego wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 700.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowana jest  budowa ulicy Zalewskiego oznaczonej cyfrą 3 i 4 wraz z brakującą infrastrukturą.
20/WIRI/I/G

Budowa łącznika Czwartaków – Graniczna – Centrum – prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 50.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2014 roku opracowana zostanie dokumentacja projektowo – kosztorysowa budowy łącznika Czwartaków – Graniczna – Centrum.

21/WIRI/I/G

Budowa łącznika Graniczna – Centrum – Górna – prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 50.000,00  zł. 

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa budowy łącznika Graniczna – Centrum – Górna. 

54/WIRI/I/G

Budowa dróg osiedlowych wraz z brakującą infrastrukturą na Osiedlu Imielnica – Parcele – etap I  (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 230.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku opracowana zostanie dokumentacja projektowo – kosztorysowa budowy ulicy Parcele.
80/WIRI/I/G

Budowa sięgaczy ulicy Gościniec wraz z brakującą infrastrukturą  (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 12.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zostanie zapłacona II rata za opracowanie dokumentacji projektowo - kosztorysowej budowy sięgaczy ulicy Gościniec.

81/WIRI/I/G

Budowa ulicy Swojskiej wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 800.000,00  zł. 

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowana jest budowa ulicy Swojskiej na odcinku od ulicy Synów Pułku do ulicy Czwartaków wraz z brakującą infrastrukturą.

89/WIRI/I/G

Budowa parkingu przy ulicy Miodowej na Osiedlu Dobrzyńska (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 400.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowana jest budowa parkingu przy ulicy Miodowej na Osiedlu Dobrzyńska.    

90/WIRI/I/G

Budowa ulic: Bliskiej i Zbożowej wraz z brakującą infrastrukturą (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 800.000,00  zł. 

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowana jest budowa ulicy Zbożowej wraz z brakującą infrastrukturą. 

91/WIRI/I/G

Budowa ulicy Grabówka wraz z brakującą infrastrukturą i budową ścieżki rowerowej – prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 244.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zakończone zostanie opracowanie dokumentacji projektowo - kosztorysowej przebudowy ul. Grabówka wraz z brakującą infrastrukturą i budową ścieżki rowerowej.

92/WIRI/I/G

Uporządkowanie przestrzeni miejskiej w obszarze Starego Miasta poprzez utworzenie nowej strefy parkingowej – prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 800.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa.

93/WIRI/I/G

Przebudowa ulicy Stanisława Stommy wraz z brakującą infrastrukturą – prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 60.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa przebudowy ulicy Stanisława Stommy wraz z brakującą infrastrukturą.

08/MZD/I/G

Miejski Zarząd Dróg – przebudowa ulicy Zielonej – prace przygotowawcze

Kwota: 100.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2014 roku opracowana zostanie dokumentacja projektowo – kosztorysowa przebudowy ulicy Zielonej w zakresie jezdni, chodników, oświetlenia ulicznego, budowy ścieżki rowerowej oraz kanalizacji.

15/MZD/I/G

Miejski Zarząd Dróg – przebudowa ciągu komunikacyjnego: Kilińskiego – Mostowa - Kolejowa
Kwota: 540,00 zł.

W ramach zadania w 2014 roku przyłączona zostanie do sieci elektroenergetycznej nowo zaprojektowana sygnalizacja świetlna na skrzyżowaniu ul. Kilińskiego z ul. Padlewskiego.

16/MZD/I/G

Miejski Zarząd Dróg – budowa wiaduktu nad torami kolejowymi w ciągu al. Kilińskiego – opracowanie dokumentacji projektowej
Kwota: 79.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowane jest opracowanie dokumentacji projektowo - kosztorysowej budowy wiaduktu nad torami kolejowymi w ciągu al. Kilińskiego oraz likwidacji przejazdu kolejowego w ciągu ul. Norbertańskiej.

17/MZD/I/G

Miejski Zarząd Dróg – rozbudowa ulicy Reja – prace przygotowawcze
Kwota: 66.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa rozbudowy ulicy Reja na odcinku od ulicy Lasockiego do ulicy Mickiewicza.

18/MZD/I/G

Miejski Zarząd Dróg – rozbudowa ulicy Traugutta – prace przygotowawcze
Kwota: 70.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa rozbudowy ulicy Traugutta.
19/MZD/I/G

Miejski Zarząd Dróg – przebudowa ulicy Kazimierza Wielkiego – prace przygotowawcze
Kwota: 84.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa przebudowy ulicy Kazimierza Wielkiego.

21/MZD/I/G

Miejski Zarząd Dróg – przebudowa ulicy Lasockiego – prace przygotowawcze
Kwota: 56.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa przebudowy ulicy Lasockiego.

24/MZD/I/G

Miejski Zarząd Dróg – rozbudowa ulicy Polnej 
Kwota: 600.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowana jest rozbudowa ulicy Polnej w zakresie przebudowy jezdni, chodników, oświetlenia ulicznego, budowy parkingów i kanalizacji.

25/MZD/I/G

Miejski Zarząd Dróg – budowa odcinka ulicy Zubrzyckiego
Kwota: 339.800,00 zł.

W ramach zadania kontynuowana będzie budowa odcinka ulicy Zubrzyckiego w zakresie budowy nawierzchni jezdni, chodników i parkingów. Ponadto wybudowana zostanie kanalizacja deszczowa i oświetlenie uliczne.

28/MZD/I/G

Miejski Zarząd Dróg – rozbudowa ulicy Parowa – prace przygotowawcze
Kwota: 40.000,00 zł.

W ramach zadania planuje się opracowanie dokumentacji projektowo  – kosztorysowej rozbudowy ulicy Parowa w zakresie budowy kanalizacji deszczowej, ścieżki rowerowej i chodnika oraz wymiany nawierzchni jezdni.

30/MZD/I/G

Miejski Zarząd Dróg – rozbudowa odcinka ulicy Na Skarpie – prace przygotowawcze
Kwota: 65.500,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa rozbudowy odcinka ulicy Na Skarpie w zakresie budowy jezdni, chodników, zatok postojowych oraz kanalizacji deszczowej i oświetlenia.

Rozdział 60017 – Drogi wewnętrzne 
750.000,00 zł.

22/MZD/I/G

Miejski Zarząd Dróg – przebudowa ulicy Kossobudzkiego 
Kwota: 750.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowane jest opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej przebudowy ulicy Kossobudzkiego oraz nastąpi realizacja zadania.

Rozdział 60095 – Pozostała działalność
50.000,00 zł.

09/WIRI/I/G

Budowa kładki dla pieszych nad Aleją Kobylińskiego łączącej aleję spacerową – prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 50.000,00  zł. 

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zostanie opracowany program funkcjonalno – użytkowy dla budowy kładki dla pieszych w ciągu Alei Kobylińskiego.

DZIAŁ 630 – TURYSTYKA
200.000,00 zł. 


Rozdział 63003 – Zadania w zakresie upowszechniania turystyki  
200.000,00 zł.
 

03/PS/I/G

Budowa Przystani Miejskiej wzorowanej na historycznym Dworcu Wodnym „Płock”, nabrzeże wiślane – prace przygotowawcze – budżet obywatelski  (Pełnomocnik ds. Inwestycji Strategicznych))

Kwota: 200.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowane jest zakończenie prac związanych z opracowaniem dokumentacji projektowo – kosztorysowej wraz z wymaganymi decyzjami zezwalającymi oraz budowa i dostawa jednostki pływającej wraz z wyposażeniem.

DZIAŁ 700 – GOSPODARKA MIESZKANIOWA 
4.500.000,00 zł. 


Rozdział 70021 – Towarzystwa budownictwa społecznego 
2.000.000,00 zł.
 

06/BNW/I/G

Miejskie Towarzystwo Budownictwa Społecznego Spółka z o.o.  (Biuro Nadzoru Właścicielskiego)  

Kwota: 2.000.000,00  zł. 

Zadanie obejmuje wniesienie wkładu pieniężnego do spółki Miejskie Towarzystwo Budownictwa Społecznego Spółka z o.o. na podwyższenie kapitału zakładowego z przeznaczeniem na budowę budynku mieszkalnego wraz z infrastrukturą techniczną przy ulicy Kwiatowej.

Ww. zadanie uzyskało dofinansowanie ze środków Banku Gospodarstwa Krajowego w ramach Funduszu Dopłat.
Rozdział 70095 – Pozostała działalność 
2.500.000,00 zł. 
 
01/WGMI/I/G

Przebudowa budynków komunalnych (Wydział Gospodarki Mieniem – Oddział Zarządzania Nieruchomościami Gminy)  
Kwota:  1.500.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowana jest przebudowa budynków komunalnych w celu poprawy ich stanu technicznego. 
03/BNW/I/G

Miejski Zakład Gospodarki Mieszkaniowej – TBS Spółka z o.o.  (Biuro Nadzoru Właścicielskiego)  

Kwota: 1.000.000,00 zł. 

Zadanie obejmuje wniesienie wkładu pieniężnego do spółki Miejski Zakład Gospodarki Mieszkaniowej – TBS Spółka z o.o. na podwyższenie kapitału zakładowego w celu dokapitalizowania spółki.

DZIAŁ 710 – DZIAŁALNOŚĆ USŁUGOWA  
1.000.000,00 zł. 


Rozdział 71035 – Cmentarze 
1.000.000,00 zł.
 

14/WIRI/I/G

Cmentarz komunalny - przebudowa oświetlenia alejek cmentarza oraz rozbudowa cmentarza w zakresie budowy nowych kwater, alejek, oświetlenia, wodociągu (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 1.000.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowane jest opracowanie dokumentacji  projektowo – kosztorysowej rozbudowy cmentarza w zakresie budowy nowych kwater, alejek, oświetlenia ,wodociągu i parkingu oraz nastąpi rozpoczęcie realizacji zadania.
DZIAŁ 720 – INFORMATYKA 
4.013.346,54 zł.


Rozdział 72095 – Pozostała działalność 
4.013.346,54 zł.
 

02/WOPIII/I/G

Realizacja projektu pn.: „E - Integracja mieszkańców Płocka zagrożonych wykluczeniem cyfrowym" - Zapewnienie bezpłatnego dostępu do Internetu gospodarstwom domowym zagrożonym wykluczeniem cyfrowym z powodu trudnej sytuacji materialnej lub niepełnosprawności (Wydział Organizacji i Procesów Pracy – Oddział Teleinformatyki) 

Kwota: 4.013.346,54 zł.

W 2014 roku w ramach realizacji projektu pn: „E - Integracja mieszkańców Płocka zagrożonych wykluczeniem cyfrowym", wspófinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka 2007-2013, planowany jest zakup, instalacja oraz serwisowanie sprzętu komputerowego wraz z oprogramowaniem i dostępem do Internetu szerokopasmowego przeznaczonego dla gospodarstw domowych (260 zestawów) i miejskich jednostek organizacyjnych (42 zestawy), tj. 7 świetlic środowiskowych, Rodzinnych Domów Dziecka Nr 1, Nr 2, Nr 3 oraz Domu Pomocy Społecznej „Przyjaznych Serc”. Ponadto w ramach realizacji projektu zainstalowanych zostanie 25 kamer monitoringu wizyjnego oraz utworzonych 10 punktów dostępu do Internetu.

Zgodnie z harmonogramem realizacji zadania w 2014 roku planowane jest uzyskanie dofinansowania ze środków z budżetu Unii Europejskiej w kwocie 3.411.344,56 zł. 
DZIAŁ 750 – ADMINISTRACJA PUBLICZNA 
794.508,24 zł.


Rozdział 75023 – Urzędy miast na prawach powiatu 
770.000,00 zł.


19/WIRIII/I/G

Modernizacja budynku przy ulicy Marszałka J. Piłsudskiego Nr 6 dla potrzeb Urzędu Miasta  (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 400.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zakończona zostanie modernizacja budynku przy ulicy Marszałka J. Piłsudskiego Nr 6 dla potrzeb Urzędu Miasta.
01/WOPV/I/G

Zakupy inwestycyjne związane z wyposażeniem budynku zlokalizowanego przy Al. Marszałka Józefa Piłsudskiego (Wydział Organizacji i Procesów Pracy – Oddział Obsługi Technicznej) 

Kwota: 370.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowany jest zakup wyposażenia budynku zlokalizowanego przy Al. Marszałka Józefa Piłsudskiego.

Rozdział 75095 – Pozostała działalność 
24.508,24 zł.

02/WOPII/I/G

Rozwój elektronicznej administracji w samorządach województwa mazowieckiego wspomagającej niwelowanie dwudzielności potencjału województwa (Wydział Organizacji i Procesów Pracy – Oddział Obsługi Procesów Pracy)
Kwota: 24.508,24  zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku przekazana zostanie dotacja celowa do Samorządu Województwa Mazowieckiego stanowiąca wkład własny w realizację projektu dotyczącego wdrożenia standardowych i jednolitych mechanizmów, opartych na technologii teleinformatycznej, umożliwiających wymianę informacji, w tym informacji przestrzennej, gromadzonej na różnych poziomach administracji publicznej. Powyższy projekt jest współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007 – 2013.

DZIAŁ 801 – OŚWIATA I WYCHOWANIE 
11.016.959,05 zł. 

Rozdział 80101 – Szkoły podstawowe 
   3.795.722,70 zł.


60/WIRI/I/G

Budowa sali gimnastycznej oraz przebudowa boisk i urządzeń sportowych przy Szkole Podstawowej Nr 16 (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 58.688,69 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zakończona zostanie budowa sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej Nr 16.

01/WIRIII/I/G

Szkoła Podstawowa Nr 17 – opracowanie dokumentacji dla nowej sali gimnastycznej (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 100.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku opracowana zostanie dokumentacja projektowo – kosztorysowa nowej sali gimnastycznej. 

02/WIRIII/I/G

Termomodernizacja budynku Zespołu Szkół Nr 2 – prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 20.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku opracowana zostanie dokumentacja projektowo – kosztorysowa termomodernizacji budynku Zespołu Szkół Nr 2 oraz audytu energetycznego.
03/WIRIII/I/G

Budowa boiska przy Szkole Podstawowej Nr 22 (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 150.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku opracowana zostanie dokumentacja projektowo – kosztorysowa budowy boiska oraz nastąpi realizacja zadania. 

04/WIRIII/I/G

Termomodernizacja Szkoły Podstawowej Nr 17 (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 537.034,01 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zostaną wykonane roboty budowlane związane z termomodernizacją dachu budynku szkoły, stanowiące etap I planowanego do realizacji zadania.  

05/WIRIII/I/G

Przebudowa zaplecza bloku sportowego przy Szkole Podstawowej Nr 6 (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 360.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowane jest wykonanie przebudowy zaplecza bloku sportowego przy Szkole Podstawowej Nr 6. 

06/WIRIII/I/G

Termomodernizacja budynku Szkoły Podstawowej Nr 18  (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 600.000,00  zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowane jest wykonanie I etapu termomodernizacji budynku szkoły.

07/WIRIII/I/G

Termomodernizacja bloku sportowego Szkoły Podstawowej Nr 23 (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 1.200.000,00  zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku wykonana zostanie termomodernizacja bloku sportowego szkoły.

08/WIRIII/I/G

Wymiana docieplenia budynku (ścian oraz fundamentów) „Dużej Szkoły” przy Szkole Podstawowej Nr 22 (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 770.000,00  zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zostanie wykonana wymiana docieplenia budynku (ścian oraz fundamentów) „Dużej Szkoły” przy Szkole Podstawowej Nr 22.

Rozdział 80102 – Szkoły podstawowe specjalne 











       900.000,00 zł.
01/BNW/I/G

Inwestycje Miejskie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością  (Biuro Nadzoru Właścicielskiego)
Kwota: 900.000,00 zł.

Zadanie obejmuje wniesienie wkładu pieniężnego do spółki Inwestycje Miejskie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością na podwyższenie kapitału zakładowego z przeznaczeniem na realizację programu „Budowa Zespołu Szkół Ogólnokształcących Specjalnych Nr 7 przy ulicy Słonecznej”.
Rozdział 80104 – Przedszkola 













4.878.313,76 zł. 










 

09/WIRIII/I/G

Termomodernizacja budynku Miejskiego Przedszkola Nr 11 – prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 20.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku opracowana zostanie dokumentacja projektowo – kosztorysowa termomodernizacji budynku Miejskiego Przedszkola Nr 11.   

11/WIRIII/A/I/G

Termomodernizacja budynku Miejskiego Przedszkola Nr 21 (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 300.000,00 zł.
W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowane jest wykonanie termomodernizacji budynku Miejskiego Przedszkola Nr 21.  

20/WIRIII/I/G

Przebudowa Miejskiego Przedszkola Nr 10 (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 1.158.313,76  zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zakończona zostanie rozbudowa i przebudowa pomieszczeń w Miejskim Przedszkolu Nr 10.

25/WIRIII/I/G

Budowa nowego budynku Miejskiego Przedszkola Nr 31 przy ulicy Szarych Szeregów 32 (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 500.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowane jest rozpoczęcie I etapu budowy budynku Miejskiego Przedszkola Nr 31 przy ulicy Szarych Szeregów. 

01/BNW/I/G

Inwestycje Miejskie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością  (Biuro Nadzoru Właścicielskiego)
Kwota: 2.900.000,00 zł.

Zadanie obejmuje wniesienie wkładu pieniężnego do spółki Inwestycje Miejskie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością na podwyższenie kapitału zakładowego z przeznaczeniem na realizację programu „Płockie Przedszkola 2014”.
Rozdział 80110 – Gimnazja 














742.922,59 zł. 















10/WIRIII/I/G

Termomodernizacja kompleksu szkolnego Gimnazjum Nr 5 (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 668.922,59 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zostanie zrealizowany II etap zadania tj. termomodernizacja budynku głównego.
12/WIRIII/I/G

Termomodernizacja budynku Gimnazjum Nr 4 – prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 20.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowane jest opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej termomodernizacji budynku Gimnazjum Nr 4 oraz audytu energetycznego.
88/WIRI/I/G

Moja wymarzona szkoła, Gimnazjum Nr 5, Osiedle Łukasiewicza – plac dydaktyczny - budżet obywatelski (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 54.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zakończony zostanie plac dydaktyczny przy Gimnazjum Nr 5.

Rozdział 80130 – Szkoły zawodowe













700.000,00 zł. 

01/BNW/I/G

Inwestycje Miejskie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością  (Biuro Nadzoru Właścicielskiego)
Kwota: 700.000,00  zł.

Zadanie obejmuje wniesienie wkładu pieniężnego do spółki Inwestycje Miejskie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością na podwyższenie kapitału zakładowego z przeznaczeniem na budowę hali sportowej przy Zespole Szkół Technicznych.
DZIAŁ 851 – OCHRONA ZDROWIA 
3.520.000,00 zł.
 

Rozdział 85158 – Izby wytrzeżwień 
20.000,00 zł.

13/WIRIII/I/G

Termomodernizacja budynku Izby Wytrzeźwień – prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 20.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowane jest opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej termomodernizacji budynku Izby Wytrzeżwień oraz audytu energetycznego.

Rozdział 85195 – Pozostała działalność
3.500.000,00 zł. 

17/WIRI/I/G

Budowa Płockiego Centrum Terapeutyczno - Rehabilitacyjnego (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 1.500.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zostanie wybudowany obiekt z przeznaczeniem na funkcjonowanie Płockiego Centrum Terapeutyczno - Rehabilitacyjnego wraz z zapleczem sanitarnym.

02/BNW/I/G

Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Spółka z o.o.  (Wydział Zdrowia i Spraw Społecznych) 
Kwota: 2.000.000,00 zł.

Zadanie obejmuje wniesienie wkładu pieniężnego do spółki Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością na podwyższenie kapitału zakładowego w celu dokapitalizowania spółki.
DZIAŁ 853 – POZOSTAŁE ZADANIA W ZAKRESIE POLITYKI SPOŁECZNEJ 
3.141.591,66 zł. 

Rozdział 85305 – Żłobki 
3.141.591,66 zł. 

11/WIRIII/I/G

Przebudowa i rozbudowa Żłobka Miejskiego Nr 4 (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)
Kwota: 3.141.591,66 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zakończona zostanie przebudowa i rozbudowa żłobka.

DZIAŁ 900 – GOSPODARKA KOMUNALNA I OCHRONA ŚRODOWISKA 
4.200.000,00 zł. 
 

Rozdział 90015 – Oświetlenie ulic, placów i dróg 
800.000,00 zł.
 

11/MZD/I/G

Miejski Zarząd Dróg  – budowa i modernizacja oświetlenia oraz elementów bezpieczeństwa ruchu drogowego  
Kwota: 800.000,00 zł. 

W ramach zadania w 2014 roku planowane jest wykonanie: aktywnego oznakowania wraz z doświetleniem wybranych przejść dla pieszych na ulicach miasta Płocka, w miejscach szczególnie niebezpiecznych dla ruchu ulicznego, wykonanie projektów budowlano - wykonawczych dla potrzeb rozbudowy oświetlenia odcinków ulic 3. Maja, Kalinowej, Wyszogrodzkiej, wykonanie projektów budowlano - wykonawczych dla potrzeb budowy oświetlenia ulic: Kostrogaj, Wiadukt, i Kaczmarskiego, wykonanie projektów budowlano - wykonawczych dla potrzeb przebudowy oświetlenia ulic: Gwardii Ludowej i Chopina oraz rozbudowa oświetlenia odcinków ulic: Jordanowskiej, Semestralnej, Zielonej - Tartacznej, Norbertańskiej, Sosnowej i przebudowa oświetlania ulic: Kawieckiego i Spółdzielczej.

Rozdział 90095 – Pozostała działalność 












3.400.000,00 zł. 



















 

73/WIRI/I/G

Modernizacja i przebudowa spacerowego ciągu nadskarpowego (publicznego) na odcinku od Hotelu Starzyński do Kościoła Św. Bartłomieja, zniszczonego przez ruchy osuwiskowe ziemi ((Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 2.900.000,00  zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowana jest budowa spacerowego ciągu nadskarpowego wraz z infrastrukturą (zabezpieczenie osuwiska, nawierzchnia, kanalizacja deszczowa, elementy małej architektury, zieleń, oświetlenie).

82/WIRI/I/G

Budowa parku na Osiedlu Podolszyce Południe – Plac Paderewskiego (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 500.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowana jest budowa Placu Paderewskiego wraz z infrastrukturą (kanalizacja deszczowa, oświetlenie) oraz małą architekturą i budową ścieżki rowerowej.

DZIAŁ 925 – OGRODY BOTANICZNE I ZOOLOGICZNE ORAZ NATURALNE OBSZARY I OBIEKTY CHRONIONEJ PRZYRODY 


3.080.000,00 zł.




Rozdział 92504 – Ogrody botaniczne i zoologiczne 
3.080.000,00 zł.
 

36/WIRI/I/G

Zwiększenie atrakcyjności turystycznej ZOO w Płocku poprzez budowę wybiegu dla panter śnieżnych i tygrysów syberyjskich (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 580.000,00  zł. 

W ramach zadania wspófinansowanego przez Unię Europejską ze środków Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007 - 2013 w 2014 roku wybudowany zostanie wybieg dla panter śnieżnych i tygrysów syberyjskich. 

Zgodnie z harmonogramem realizacji zadania w 2014 roku planowane jest uzyskanie dofinansowania ze środków z budżetu Unii Europejskiej w kwocie 435.000,00 zł.
19/WIRI/I/G

Budowa akwarium w Miejskim Ogrodzie Zoologicznym – I etap (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 2.500.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowana jest budowa akwarium w Miejskim Ogrodzie Zoologicznym – I etap. 

DZIAŁ 926 – KULTURA FIZYCZNA 

5.722.646,82 zł. 





Rozdział 92601 – Obiekty sportowe 
4.320.000,00 zł. 

02/PS/I/G

Rozbudowa i zagospodarowanie Płockiego Nabrzeża Wiślanego na cele turystyczno – rekreacyjne – prace przygotowawcze (Pełnomocnik ds. Inwestycji Strategicznych)

Kwota: 800.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowane jest opracowanie aktualizacji dokumentacji projektowo - kosztorysowej dla zadania inwestycyjnego oraz wszczęcie postępowań przetargowych na przebudowę Nabrzeża Wiślanego. 

15/WIRI/I/G

Budowa boiska sportowego na Osiedlu Borowiczki (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 500.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowana jest budowa boiska do piłki nożnej.

18/WIRI/I/G

Modernizacja kompleksu sportowego przy ulicy Teligi w Radziwiu – prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 20.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zostanie opracowania dokumentacja projektowo – kosztorysowa modernizacji kompleksu sportowego.

22/WIRI/I/G

Budowa krytego boiska dla dzieci – budżet obywatelski (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 3.000.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku nastąpi budowa na terenie stadionu Wisły Płock dwóch przylegających do siebie boisk do piłki nożnej przykrytych halą pneumatyczną oraz budowa zaplecza wraz z wyposażeniem.

Rozdział 92695 – Pozostała działalność 
1.402.646,82 zł.
 

04/WKŚII/I/G

Tereny rekreacyjne i parki osiedlowe (Wydział Kształtowania Środowiska – Oddział Spraw Komunalnych)

Kwota: 902.646,82 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowane jest wykonanie II  etapu „Parku rekreacyjno – sportowego przy ulicy Zielonej w Płocku”, w tym nasadzenia zieleni, oświetlenie terenu; wykonanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej przebudowy Parku Mościckiego w Radziwiu, rozpoczęcie modernizacji zagospodarowania terenu w rejonie Vuka Karadzica i rozpoczęcie przebudowy Alei Roguckiego, utworzenie Skweru Jachowicza oraz budowa boiska przy ulicy Na Skarpie.

Ponadto wykonany zostanie park rekreacyjno - sportowy przy ulicy Zielonej.

09/ WKŚII/I/G

Urządzenie nowych placów zabaw dla dzieci oraz zewnętrznych siłowni dla dorosłych (Wydział Kształtowania Środowiska – Oddział  Spraw Komunalnych)

Kwota: 500.000,00 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowane jest wykonanie placu zabaw wraz z urządzeniami dla dzieci niepełnosprawnych i siłownie zewnętrzne na Osiedlach m.in. Borowiczki i Trzepowo oraz doposażenie istniejących placów zabaw m.in. na ulicy Na Skarpie i Morelowej a także utworzenie nowych placów zabaw m.in. na ulicach: 3. Maja – Padlewskiego, Północnej 23, Dworcowej oraz na Osiedlu Międzytorze.

Ponadto planowane jest wykonanie oświetlenia placu zabaw przy ulicy Miętowej.

OGÓŁEM WYDATKI MAJĄTKOWE – GMINA 
84.589.981,66 zł. 

