OMÓWIENIE PLANOWANYCH WYDATKÓW MAJĄTKOWYCH POWIATU, W UKŁADZIE DZIAŁÓW I ROZDZIAŁÓW KLASYFIKACJI BUDŻETOWEJ

DZIAŁ 600 – TRANSPORT I ŁĄCZNOŚĆ 
68.049.260,00 zł.  



Rozdział 60015 – Drogi publiczne w miastach na prawach powiatu 
68.049.260,00 zł.  
 

02/PS/I/P

Budowa obwodnicy północno – zachodniej miasta Płocka wraz z budową infrastruktury technicznej oraz inne zadania związane z budową obwodnicy (Pełnomocnik  ds. Inwestycji Strategicznych)


Kwota: 31.000.000,00  zł. 

a) Etap I. Budowa odcinka od węzła „Bielska” do węzła „Długa”
b) Etap II. Budowa ronda „Dobrzyńska”

c) Etap III . Budowa odcinka od węzła „Bielska” do węzła „Boryszewo” wraz z budową łącznika z ul. Wyszogrodzką
W 2014 roku planowane jest zakończenie prac związanych z opracowaniem dokumentacji projektowo - kosztorysowej wraz z uzyskaniem decyzji zezwalającej na realizację przedsięwzięcia, która będzie stanowiła podstawę do wypłaty odszkodowań za grunty pod budowę etapu obwodnicy oraz wszczęcia postępowania przetargowego na realizację robót budowlanych. 

Ponadto planowane jest zakończenie prac związanych z opracowaniem dokumentacji projektowo – kosztorysowej dla budowy ronda Dobrzyńska - Zglenickiego, uzyskanie decyzji zezwalającej na realizację przedsięwzięcia oraz wszczęcie postępowania przetargowego na realizację robót budowlanych.

Zakres rzeczowy przewidziany do realizacji w 2014 roku obejmuje:

· kontynuację robót budowlanych w zakresie realizacji pierwszego etapu łącznika na odcinku od Ronda Wojska Polskiego do ulicy Otolińskiej wraz z budową ronda w ulicy Otolińskiej,

· prowadzenie czynności inwestorskiego nadzoru technicznego oraz nadzoru autorskiego nad prawidłową realizacją robót,
· zlecenie i realizacja robót budowlanych w zakresie przebudowy Jaru Rosica, w związku z koniecznością zwiększenia jego przepustowości dla przyjęcia wód opadowych z budowanego łącznika,

· zakończenie prac związanych z odwodnieniem części drogi startowej na kierunku 13/31 zlokalizowanej na lotnisku w Płocku,

· uzyskanie decyzji zezwalającej na realizację inwestycji w zakresie budowy kolejnego etapu Łącznika, tj. na odcinku od ulicy Otolińskiej do węzła „Bielska”,

· wypłatę odszkodowań za grunty pod inwestycję,

· rozpoczęcie prac przygotowawczych do wszczęcia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wyłonienie wykonawcy robót budowlanych inwestycji na odcinku od ulicy Otolińskiej do węzła „Bielska”. 

03/PS/I/P

Regulacja Kępy Ośnickiej (Pełnomocnik  ds. Inwestycji Strategicznych)

Kwota: 255.560,00 zł.

Środki zabezpieczone na 2014 rok pozwolą na rozpoczęcie prac przygotowawczych związanych z regulacją Kępy Ośnickiej w zakresie opracowania dokumentacji projektowo - kosztorysowej wraz z wymaganymi decyzjami zezwalającymi. 

04/PS/I/P

Przebudowa ulicy Wyszogrodzkiej na odcinku od ul. Armii Krajowej do ul. Harcerskiej – drugi pas jezdni  (Pełnomocnik ds. Inwestycji Strategicznych)

Kwota: 550.000,00  zł. 

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowane jest zakończenie prac związanych z opracowaniem dokumentacji projektowo – kosztorysowej wraz z wymaganymi decyzjami zezwalającymi na realizację inwestycji oraz prowadzenie wykupów gruntów.

06/PS/I/P

Przebudowa skrzyżowania ulic Bielska – Targowa   (Pełnomocnik ds. Inwestycji Strategicznych)

Kwota: 10.000,00  zł. 

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowane jest końcowe rozliczenie finansowe umowy na pełnienie inwestorskiego nadzoru technicznego nad przebudową skrzyżowania ulic Bielska – Targowa.

02/WIRI/I/P
Budowa bezkolizyjnego (dwupoziomowego) skrzyżowania alei Piłsudskiego z linią kolejową (Wydział Inwestycji i Remontów - Oddział Przygotowania i Realizacji Inwestycji)

Kwota: 29.460.000,00  zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku kontynuowana będzie budowa bezkolizyjnego (dwupoziomowego) skrzyżowania alei Piłsudskiego z linią kolejową poprzez budowę wiaduktu w miejscu istniejącego przejazdu kolejowego.  

03/MZD/I/P

Miejski Zarząd Dróg – rozbudowa ulicy Szpitalnej
Kwota: 1.216.000,00  zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowane jest opracowanie dokumentacji projektowo - kosztorysowej oraz rozbudowa ulicy Szpitalnej w zakresie przebudowy nawierzchni jezdni, budowy chodników i ścieżki rowerowej.

04/MZD/I/P

Miejski Zarząd Dróg – przebudowa ulicy Kutnowskiej

Kwota:  900.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowana jest przebudowa ulicy Kutnowskiej w zakresie budowy chodników i ścieżki rowerowej.

05/MZD/I/P

Miejski Zarząd Dróg – przebudowa elementów pasa drogowego dróg na terenie miasta Płocka

Kwota:  13.500,00 zł.

W ramach zadania w 2014 roku  planowane jest opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej budowy przepustu w ulicy Browarnej.

08/MZD/I/P

Miejski Zarząd Dróg – przebudowa skrzyżowania ulicy Dobrzyńskiej z ulicą Medyczną

Kwota: 1.963.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku kontynuowana będzie przebudowa skrzyżowania ulicy Dobrzyńskiej z ulicą Medyczną polegająca na budowie ronda oraz dostosowaniu istniejącej organizacji ruchu do nowych warunków ruchu drogowego.

10/MZD/I/P

Miejski Zarząd Dróg – przebudowa ulicy Przemysłowej – prace przygotowawcze
Kwota: 40.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa przebudowy ulicy Przemysłowej na odcinku od ulicy Gwardii Ludowej do ulicy Kostrogaj.

11/MZD/I/P

Miejski Zarząd Dróg – rozbudowa ulicy Harcerskiej – prace przygotowawcze 

Kwota: 150.000,00 zł.
W ramach powyższego zadania w 2014 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo - kosztorysowa rozbudowy ulicy Harcerskiej w zakresie przebudowy jezdni, chodników,  budowy ścieżki rowerowej, oświetlenia ulicznego i budowy kanalizacji.

12/MZD/I/P

Miejski Zarząd Dróg – budowa Systemu Informacji Miejskiej

Kwota: 500.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planuje się realizację II etapu budowy Systemu Informacji Miejskiej w zakresie informacji ulicznej.

13/MZD/I/P

Miejski Zarząd Dróg – przebudowa ulicy Łukasiewicza i Batalionów Chłopskich – prace przygotowawcze 

Kwota: 100.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowane jest opracowanie dokumentacji projektowo - kosztorysowej przebudowy ulic Łukasiewicza i Batalionów Chłopskich w zakresie przebudowy jezdni, chodników i ścieżki rowerowej wraz z kanalizacją.

14/MZD/I/P

Miejski Zarząd Dróg –  rozbudowa ulicy Bielskiej – prace przygotowawcze
Kwota: 192.200,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa rozbudowy ulicy Bielskiej w zakresie przebudowy skrzyżowań oraz oświetlenia ulicy.

15/MZD/I/P

Miejski Zarząd Dróg –  przebudowa ulicy Dobrzyńskiej na odcinku od ulicy Medycznej do ulicy Zglenickiego – prace przygotowawcze 

Kwota: 69.000,00 zł.

W ramach zadania zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa przebudowy ulicy Dobrzyńskiej na odcinku od ulicy Medycznej do ulicy Zglenickiego, z wyłączeniem skrzyżowań: Dobrzyńska/Medyczna, Dobrzyńska/Traktowa/Maszewska i Dobrzyńska/Zglenickiego, w zakresie przebudowy jezdni, budowy chodników, ścieżki rowerowej i oświetlenia oraz budowy kanalizacji deszczowej wraz z doprowadzeniem do rzeki Brzeźnicy.

18/MZD/I/P

Miejski Zarząd Dróg – przebudowa ciągu drogowego ulic: Kostrogaj i Wiadukt – prace przygotowawcze 

Kwota: 50.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa przebudowy ciągu drogowego ulic Kostrogaj i Wiadukt w zakresie przebudowy jezdni,  chodników, oświetlenia ulicznego, budowy parkingów, ścieżki rowerowej i kanalizacji.

19/MZD/I/P

Miejski Zarząd Dróg –  przebudowa skrzyżowania ulicy Szpitalnej  z ulicą Traktową – prace przygotowawcze

Kwota: 30.000,00 zł.

W ramach zadania zostanie opracowana dokumentacja projektowo-kosztorysowa przebudowy ulicy Szpitalnej z ulicą Traktową w zakresie budowy ronda wraz z infrastrukturą drogową.
20/MZD/I/P

Miejski Zarząd Dróg – przebudowa ulicy  3. Maja – prace przygotowawcze 

Kwota: 50.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo - kosztorysowa przebudowy ulicy 3. Maja w zakresie przebudowy jezdni, chodników,  oświetlenia ulicznego, parkingów, budowy ścieżki rowerowej i kanalizacji.

21/MZD/I/P

Miejski Zarząd Dróg – rozbudowa ulicy Raczkowizna – prace przygotowawcze 

Kwota: 100.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo - kosztorysowa rozbudowy ulicy Raczkowizna w zakresie przebudowy jezdni, chodników,  budowy ścieżki rowerowej, oświetlenia ulicznego i budowy kanalizacji.

22/MZD/I/P

Miejski Zarząd Dróg – przebudowa ulicy Chopina – prace przygotowawcze 

Kwota: 50.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo - kosztorysowa przebudowy ulicy Chopina w zakresie przebudowy jezdni, chodników, oświetlenia ulicznego, budowy parkingów, ścieżki rowerowej i kanalizacji.

23/MZD/I/P

Miejski Zarząd Dróg – przebudowa ulicy Kolejowej – prace przygotowawcze 

Kwota: 100.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku  zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa przebudowy ulicy Kolejowej w zakresie przebudowy jezdni,  chodników,  oświetlenia ulicznego, budowy ścieżki rowerowej i kanalizacji.

24/MZD/I/P

Miejski Zarząd Dróg – przebudowa ulicy Wolskiego na Osiedlu Łukasiewicza 

Kwota: 1.250.000,00  zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa przebudowy ulicy Wolskiego w zakresie przebudowy jezdni,  chodników,  parkingów, oświetlenia ulicznego i budowy kanalizacji.

DZIAŁ 754 – BEZPIECZEŃSTWO PUBLICZNE I OCHRONA PRZECIWPOŻAROWA 
4.200.000,00 zł.



Rozdział 75404 – Komendy wojewódzkie Policji 
3.500.000,00 zł.

03/WZK/I/P

Budowa nowej siedziby Komendy Miejskiej Policji w Płocku – Fundusz Wsparcia Policji (Wydział Zarządzania Kryzysowego i Spraw Obronnych)

Kwota: 3.500.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania planowane jest przekazanie środków finansowych na Fundusz Wsparcia Policji z przeznaczeniem na dofinansowanie budowy nowej siedziby Komendy Miejskiej Policji w Płocku.

Rozdział 75411 – Komendy powiatowe Państwowej Straży Pożarnej 
700.000,00 zł.


02/KMPSP/I/P

Komenda Miejska Państwowej Straży Pożarnej – budowa Jednostki Ratowniczo – Gaśniczej Nr 2 Państwowej  Straży Pożarnej w Płocku  przy ul. Popłacińskiej 8
Kwota: 700.000,00  zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku kontynuowana będzie budowa Jednostki Ratowniczo - Gaśniczej Nr 2 Państwowej Straży Pożarnej w Płocku przy ulicy Popłacińskiej 8.

DZIAŁ 801 – OŚWIATA I WYCHOWANIE 
12.200.699,96 zł. 


Rozdział 80120 – Licea ogólnokształcące 
11.113.400,24 zł. 


03/WIRIII/I/P

Rewitalizacja zabytkowych budynków dawnego Kolegium i dawnej Kolegiaty św. Michała w Płocku (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)

Kwota: 11.113.400,24 zł. 

W ramach powyższego zadania w 2014 roku kontynuowane będą roboty budowlane związane z odrestaurowaniem zabytkowych budynków dawnego Kolegium i dawnej Kolegiaty św. Michała. Zakończone zostaną roboty związane z przebudową budynków Kolegium i Kolegiaty z dostosowaniem ich do właściwych warunków sanitarnych i p.poż. 

Zadanie realizowane będzie w ramach projektu pn.: „Rewitalizacja zabytkowych budynków dawnego Kolegium i dawnej Kolegiaty św. Michała w Płocku” współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007 - 2013, Priorytet V „Wzmocnienie roli miasta w rozwoju regionu”.

Rozdział 80130 – Szkoły zawodowe 
           570.999,72 zł. 


05/WIRIII/I/P

Budowa warsztatów szkolnych wraz z przebudową boisk i urządzeń sportowych w Zespole Szkół Zawodowych im. Marii Skłodowskiej  - Curie (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)

Kwota: 540.999,72  zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku  zakończona zostanie budowa warsztatów szkolnych wraz z przebudową boisk i urządzeń sportowych w Zespole Szkół Zawodowych im. Marii Skłodowskiej  - Curie.

11/WIRIII/I/P

Termomodernizacja budynku głównego i łącznika Zespołu Szkół Technicznych – prace przygotowawcze (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)

Kwota: 30.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku zostanie opracowana dokumentacja projektowo – kosztorysowa termomodernizacji budynku głównego i łącznika oraz audytu energetycznego Zespołu Szkół Technicznych. 

Rozdział 80195 – Pozostała działalność 
        516.300,00 zł. 
03/SO002/I/P

Realizacja projektów unijnych „Akademia aktywności”
Kwota: 159.500,00  zł.

W ramach realizacji projektu pn. „Akademia aktywności” współfinansowanego ze środków z budżetu Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013, Priorytet XI „Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach” zostanie zakupione wyposażenie do pracowni kształcenia na kierunkach: kucharz, piekarz, krawiec, fryzjer, ogrodnik, pracownik pomocniczy obsługi hotelowej oraz mechanik pojazdów samochodowych.

Zgodnie z harmonogramem realizacji zadania w 2014 roku planowane jest uzyskanie dofinansowania ze środków z budżetu Unii Europejskiej w wysokości 135.575,00  zł.

03/TMZSZ2//UE1/I/P

Realizacja projektów unijnych „Nowe kwalifikacje zawodowe kluczem do sukcesu na rynku pracy”
Kwota: 11.000,00  zł.

W ramach realizacji projektu pn. „Nowe kwalifikacje zawodowe kluczem do sukcesu na rynku pracy” współfinansowanego ze środków z budżetu Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013, Priorytet XI „Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach”  planowany jest zakup sprzętu audio – video do pracowni technologii multimedialnej. 

Zgodnie z harmonogramem realizacji zadania w 2014 roku planowane jest uzyskanie dofinansowania ze środków z budżetu Unii Europejskiej w wysokości  11.000,00 zł.

03/TMZST/UE3/I/P

Realizacja projektów unijnych „Wykwalifikowany absolwent – ceniony pracownik”
Kwota: 345.800,00  zł.

W ramach realizacji projektu pn. „Wykwalifikowany absolwent – ceniony pracownik” współfinansowanego ze środków z budżetu Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013, Priorytet XI „Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach” zostanie zakupionych 26 komputerów, komputer z profesjonalnym monitorem, ploter drukujący oraz tokarki CNC do pracowni praktycznych, tj. CNC, grafiki komputerowej, technologii multimedialnych oraz centrum obróbkowego. 

Zgodnie z harmonogramem realizacji zadania w 2014 roku planowane jest uzyskanie dofinansowania ze środków z budżetu Unii Europejskiej w wysokości  345.800,00 zł.

DZIAŁ 852 – POMOC SPOŁECZNA
330.000,00 zł.




Rozdział 85201 – Placówki opiekuńczo – wychowawcze 
330.000,00 zł.



01/WIRIII/I/P
Ośrodek Opiekuńczo – Wychowawczy – przebudowa kanalizacji deszczowej - etap I  (Wydział Inwestycji i Remontów – Oddział Remontów)

Kwota: 330.000,00 zł.

W ramach powyższego zadania w 2014 roku planowana jest przebudowa kanalizacji deszczowej w Ośrodku Opiekuńczo – Wychowawczym.  

OGÓŁEM WYDATKI MAJĄTKOWE – POWIAT 







 84.779.959,96 zł. 




















RAZEM WYDATKI MAJĄTKOWE BUDŻETU MIASTA NA 2013 ROK 



169.369.941,62 zł. 




